



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ
Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΑΝΟΕ-ΚΑΓΙΑΚ, SUP, SURFING

Στο πλαίσιο της διάδοσης και ανάπτυξης των αθλημάτων που καλλιεργεί η Ελληνική Ομοσπονδία Κάνοε-Καγιάκ, SUP & Surfing προτίθεται να διοργανώσει σχολή προπονητών Γ' κατηγορίας της Γ.Γ.Α για τα αθλήματα Κάνοε-Καγιάκ, SUP & Surfing.

Ο βασικός κορμός των κοινών μαθημάτων της σχολής θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως (περίπου το 60 – 80% των συνολικών ωρών διδασκαλίας), και η εξειδίκευση ανά άθλημα δια ζώσης. Η σχολή αναμένεται να ξεκινήσει κατά τον μήνα Μάρτιο, η διάρκεια της είναι τουλάχιστον έξι μήνες και οι συνολικές ώρες φοίτησης είναι 300.

Προϋποθέσεις συμμετοχής:

1. Να έχει ηλικία μεγαλύτερη των 21 ετών.
2. Απολυτήριο Λυκείου ή εξατάξιου Γυμνασίου ή άλλης ισότιμης Σχολής τουλάχιστον

Μπορούν να την παρακολουθήσουν:

3α. Αθλητές

i. Κάνοε-Καγιάκ

Για να παρακολουθήσει αθλητής/τρια την σχολή με κατεύθυνση το κάνοε-καγιάκ πρέπει να είχε ενεργό συμμετοχή ως αθλητής/τρια της ΕΟΚΚ στο άθλημα του Κάνοε-Καγιάκ σε αναγνωρισμένα αθλητικά σωματεία για τουλάχιστον τρία (3) έτη την οποία βεβαιώνει η ομοσπονδία

ii. SUP

Για να παρακολουθήσει αθλητής/τρια την σχολή με κατεύθυνση το SUP πρέπει να είχε ενεργό συμμετοχή ως αθλητής/τρια της ΕΟΚΚ στο άθλημα του SUP σε αναγνωρισμένα αθλητικά σωματεία οποιασδήποτε κατηγορίας για τουλάχιστον δύο (2) έτη την οποία βεβαιώνει η ομοσπονδία

iii. Surfing

Για να παρακολουθήσει αθλητής/τρια την σχολή με κατεύθυνση το SURFING πρέπει να είχε ενεργό συμμετοχή ως αθλητής/τρια της ΕΟΚΚ είχε ενεργό συμμετοχή ως αθλητής/τρια της ΕΟΚΚ στο άθλημα του SURFING σε αναγνωρισμένα αθλητικά σωματεία οποιασδήποτε κατηγορίας για τουλάχιστον ένα (1) έτος την οποία βεβαιώνει η ομοσπονδία

3β. Απόφοιτοι ΣΕΦΑΑ

Να είναι πτυχιούχοι ΣΕΦΑΑ ή αντίστοιχου πτυχίου τμήματος της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ.

3γ. Κάτοχοι Άδειας Ασκήσεως Επαγγέλματος

Να είναι κάτοχος άδειας άσκησης επαγγέλματος προπονητή από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού σε ένα από τα παρακάτω αθλήματα:

- Κάνοε-Καγιάκ (για να παρακολουθήσουν τη σχολή SUP ή/και SURFING),
- SUP (για να παρακολουθήσουν τη σχολή Κάνοε-Καγιάκ ή/και Surfing),



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΝΟΕ-ΚΑΓΙΑΚ
ΟΡΘΙΑΣ ΣΑΝΙΔΟΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ * ΚΥΜΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΜΕ ΣΑΝΙΔΑ
HELLENIC CANOE-KAYAK * SUP * SURFING FEDERATION

Ν.Π.Ι.Δ. (ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ)

-
- Κωπηλασία,
 - Ιστιοπλοΐα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να παρακολουθήσουν παραπάνω της μίας κατεύθυνσης εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν την παρακάτω φόρμα <https://forms.gle/dCiiax9t2QgAnK7s9> **μέχρι της 11 Δεκεμβρίου 2022** το αργότερο